ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Приватного  акціонерного  товариства «Дніпропетровська пересувна механізована колона №246»  за 2012р.  

Загальна інформація

Приватне  акціонерне товариство  “Дніпропетровська пересувна механізована колона №246”  (далі - Товариство) зареєстровано26.09.1998 року згідно з законодавством України.

Товариство знаходиться за адресою:52005 Дніпропетровська обл.,Дніпропетровський р-н,смт.Ювілейне,вул. 8 Березня,23

Основна діяльність Товариства – інші спеціалізовані будівельні роботи
Середньооблікова чисельність штатних працівників склала 42 особи.
Бухгалтерський облік та фінансова звітність

Фінансова звітність Товариства складена за принципом ведення бухгалтерського обліку за історичною собівартістю та у відповідності до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" й "Положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні" [далі - П(С)БО]. 
Припущення безперервної діяльності Товариства

Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення, що Товариство буде функціонувати в майбутньому, це припущення передбачає реалізацію активів та виконання зобов'язань у ході звичайної діяльності. Таким чином, фінансова звітність не містить будь-яких коригувань відображених сум активів, які були б необхідні, коли б Товариство не мало можливості продовжувати свою діяльність у майбутньому чи коли б Товариство   реалізовувало свої активи не в ході звичайної діяльності.

Виправлення помилок та зміни в фінансових звітах Товариства

Виправлення помилок , допущених при складанні фінансових звітів Товариства в попередніх періодах здійснювалось шляхом коригування сальдо нерозподіленого прибутку на початок звітного року в сумі -15,0тис. гривень. 

1. Основні положення облікової політики 

Необоротні активи
До основних засобів відносяться предмети, строк корисного використання яких перевищує один рік і вартість яких за одиницю або комплект становить 2500 грн. і більше. Основні засоби  відображаються за  історичною собівартістю за мінусом накопиченого зносу. Собівартість основних засобів  складається з вартості їх  придбання, включаючи будь-які витрати пов’язані  з приведенням основних засобів в робочий стан та їх доставкою до місця використання.

До НМА зараховуються предмети зі строком корисного використання більше 1 року і вартістю до 2500грн. Амортизація нараховується  в першому місяці використання в розмірі 100% від вартості.

Запаси

Запаси відображаються за собівартістю.
Дебіторська заборгованість

Методологічні принципи формування і відображення у бухгалтерському обліку інформації про дебіторську заборгованість та її розкриття у фінансовій звітності визначаються ПСБО №10 "Дебіторська заборгованість.

Безнадійні борги  списуються в період ,коли про них стає відомо. 
Грошові кошти та їх еквіваленти

До грошових коштів та їх еквівалентів Товариство відносить готівку в касі, кошти на поточних рахунках в банках та короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у певні суми грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни вартості.
На дату фінансової звітності Товариство не має високоліквідних інвестицій.
Розрахунки з оплати праці та облік інших розрахунків
Відображення в бухгалтерському обліку витрат на утримання персоналу Товариство здійснює відповідно до вимог чинного законодавства України. Забезпечення на додаткове пенсійне страхування, гарантійні зобов’язання, на інші майбутні витрати (резерви відпусток) Товариством не формується. 

Товариство не має пенсійних програм окремо від державної пенсійної системи України. Дана система вимагає від роботодавця поточних внесків, які розраховуються як відсоткова частка від загальної суми заробітної плати. У звіті про фінансові результати ці витрати відносяться до періоду, в якому відповідна сума заробітної плати нараховується працівникові. У Товариства не існує програм додаткових виплат при виході на пенсію.

Визнання доходу

До складу доходів Товариства належать: доходи від реалізації послуг; робіт, товарів, інший операційний дохід – дохід від реалізації оборотних активів, отримані штрафи, пені та неустойки;   

Товариство визнає дохід, коли існує імовірність надходження економічних вигод,пов’язаних з такою операцією, і дохід може бути достовірно  оцінений.
Визнання витрат

До складу витрат Товариства належать: загальні адміністративні витрати – витрати на утримання адміністративного персоналу (заробітна плата, витрати на соціальне забезпечення, обов’язкові нарахування, страхування, додаткові виплати, премії, навчання тощо), амортизація необоротних активів, витрати на утримання та експлуатацію основних засобів та нематеріальних активів, інші експлуатаційні витрати, сплата податків та інших обов’язкових платежів (крім податку на прибуток), витрати на зв'язок, та інші витрати. 

Витрати визнаються в момент визнання доходу  
Податок на прибуток

Поточні податки на прибуток розраховуються у відповідності до Податкового Кодексу України та з урахуванням вимог ПСБО щодо визнання відстрочених податкових активів та зобов’язань.  Сума відстрочених податків відображає чистий податковий ефект тимчасових різниць між вартістю активів та зобов'язань для цілей фінансового обліку та вартістю, що приймається до уваги в податковому обліку. Сума активів та зобов'язань з відстроченого оподаткування розраховується на основі очікуваної ставки податку, яка має бути застосована до прибутку, що підлягає оподаткуванню в тих роках, коли сума тимчасових різниць може бути відшкодована або реалізована. Активи з відстроченого оподаткування визнаються лише в тій мірі, наскільки є вірогідною реалізація цих активів проти майбутніх прибутків, що підлягають оподаткуванню. 
На дату фінансової звітності не визнано відстрочених податкових активів чи зобов’язань.

2. Примітки відповідно до П(С)БО 4 "Звіт про рух грошових коштів"

Залишок грошових коштів на 31.12.2012р. складав 88 тис. грн., у тому числі у касі Товариства 00 тис. грн.  Наявні у Товариства грошові кошти не мають обмежень щодо використання.
У статті  "Інші надходження" від операційної діяльності відображені суми, отримані  за надані послуги  по ЖКГ- 47 тис. грн., отримані субсидії та кошти від  фонду с/с на виплату  лікарняних-4,0тис.грн,разом-51.0 тис.грн.
У статті "Інші витрачання" руху коштів у результаті операційної діяльності відображено суму оплати штрафів протягом звітного періоду  - 12,8 тис. грн. ,витрати на поховання-2,0тис.грн. та витрату на оренду приміщень та обладнання у розмірі 23,2тис. грн., разом 39,0 тис. грн. Негрошових операцій протягом звітного періоду не здійснювалося. 
3. Примітки відповідно до П(С)БО 5 "Звіт про власний капітал"

Станом на 31.12.2012 сформовано статутний капітал в розмірі 144,00 тис. грн. Протягом звітного року  змін у розмірі статутного капіталу не відбувалось.Резервний капітал  не нараховувався і залишився незмінним  в розмірі-9,0тис.грн.по причині відсутності прибутку в поточному періоді .
4. Примітки відповідно до ПБО 23 "Розкриття інформації про зв'язані сторони"
 Протягом звітного року Товариством не проводились операції з пов’язаними особами. На дату баланса дебіторська заборгованість по операціях з повязаними сторонами відсутня, кредиторська заборгованість –відсутня.
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